



В пятницу 3 февраля 2017 года после пятничной молитвы и проповеди при мечети с. Кунчево для прихожан началось преподавание уроков нравственности и основных принципов Ислама. Мужская группа будет обучаться по пятницам, а женская – по средам. Основной объем уроков будут давать имамы с. Кунчево и Демино Равиль хазрат Кулакметов и Хасян хазрат Хаметов. Также к преподавательской деятельности подключатся имамы из соседнего села Октябрьское Ислям хазрат Куряев, Ринат хазрат Раҳматуллин и Касим хазрат Бизяев, а также специалисты-преподаватели из г. Кузнецка.

На первом открытом уроке имам-хатыб мечети села Равиль хазрат Кулакметов рассказал мужской половине группы о таком важном компоненте, необходимом при приобретении религиозных знаний, как усидчивость и терпение. При этом он напомнил о важном хадисе Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!), который гласит: «В самом начале ищущему знания приобретение их может показаться горше, чем поедание сырого лука (при котором еще выделяются слезы), но в конце, когда ты можешь уже ими пользоваться, то это кажется тебе еще слаще, чем прием благоуханного меда»



(Бакин), відкритий Академічний (зубріж) та (шаховий зал з підсобною хвісткою), кінотеатр "Муза" (масандра

